
 

 

 

ПРОТОКОЛ №37 

 На 15 декември 2025г (понеделник) от 11:30 часа в Ритуалната зала 

на Община Дряново се проведе извънредно заседание на Общински съвет – 

Дряново, свикано от Председателя на Общинския съвет на основание чл.23 ал.4 

т.1 и чл.25 т.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

и чл.75 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет, 

неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация – Дряново 

(Покана с изх.№08-00-22/12.12.2025г). 

Присъстваха:  

1. Тодор Георгиев Василев - председател на Общински съвет – Дряново 

Общинските съветници: 

2. Антоанета Александрова Ставрева 

3. Любомир Цветанов Йорданов 

4. Михаил Константинов Ганчев 

5. Венцеслав Димов Зимпаров 

6. Николай Иванов Минчев 

7. Пламен Николаев Обрешков 

8. Тихомир Димитров Трифонов 

От заседанието отсъства един общински съветник: 

9. Тодор Тодоров Дабков (Уведомително писмо) 

10. Владимир Петков Ванев (Уведомително писмо) 

11. Иван Ненов Марев (Уведомително писмо) 

12. Преслава Димитрова Йонкова (Уведомително писмо) 

13. Светослав Димитров Минчев (Уведомително писмо) 

Присъстваха още: 

• Ангел Ангелов – заместник-кмет на Община Дряново 

• Диляна Джеджева – заместник-кмет на Община Дряново 

• Цветан Йорданов – секретар на Община Дряново 

• Служители на Общинска администрация – Дряново 

Тодор Георгиев – Добър ден уважаеми колеги! Добър ден уважаема г-жо 

Джеджева, уважаеми г-н Ангелов, г-н Йорданов – секретар на Община Дряново! 

Благодаря ви, че се отзовахте! Поводът на днешното събиране - извънредно 

заседание, почти спешно, което трябва да участваме в този проект. Така че от 

днес на 15 декември, в 11 часа и 30 минути,  понеделник, в Ритуална зала на 

Община Дряново откривам извънредното заседание на Общински съвет – 

Дряново. Извънредно заседание с една точка: Издаване на Запис на заповед от 

Община Дряново в полза на Министерство на младежта и спорта, за 

обезпечаване на плащане на предоставени средства и финансово подпомагане 

по Националната програма, утвърдена и открита съобразно реда и условията на 

чл.1 ал.2 и ал.3 от Наредба №1 от 6 октомври 2023г за финансово подпомагане 

на изграждането и обновяването на спортни обекти – държавна и общинска 

собственост. Става въпрос за стадион „Републиканец на село Царева ливада, 

който - да е жив и здрав д-р Иван Николов, в предния мандат той успя да направи 

ремонтните дейности, но 10 години по-късно ние имаме  крещяща нужда това 

нещо се случи. За повече информация предлагам госпожа Джеджева… 

Радослава Вълкова – Дневен ред. Гласуване на дневния ред. 

Тодор Георгиев –  А, да, гласуване на дневния ред, извинявайте, просто съм 

разсеян. Който е съгласен с така направеното предположение, уважаеми колеги, 

моля да гласува ЗА. 

Радослава Вълкова – Осем. /Против – няма. Въздържал се – няма./ 
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Тодор Георгиев – Осем. Осем човека присъстват, имаме кворум. По уважителни 

причини днес отсъстват, да докладвам за протокола, доктор Владимир Ванев, 

Иван Марев, Преслава Йонкова, инж. Светослав Минчев и Тодор Дабков. Имаме 

кворум, можем да започнем със заседанието. Г-жо Джеджева, заповядайте! 

След проведено обсъждане и гласуване, с 8 /осем/ гласа ЗА, нула гласа 

ПРОТИВ и нула гласа ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ, ОбС–Дряново прие следния 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Издаване на Запис на заповед от Община Дряново в полза на Министерство 

на младежта и спорта, за обезпечаване на плащане на предоставено от ММС 

финансово подпомагане, по Национална програма за споделено финансиране 

на инвестиционни спортни проекти за 2025 год., утвърдена и открита 

съобразно реда и условията на чл.1 ал.2 и ал.3 от Наредба №1 от 6 октомври 

2023г за финансово подпомагане на изграждането и обновяването на спортни 

обекти – държавна и общинска собственост (вх.№07-00-119/12.12.2025г) 

Вносител: Трифон Панчев – кмет на Община Дряново. 

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

Издаване на Запис на заповед от Община Дряново в полза на 

Министерство на младежта и спорта, за обезпечаване на плащане на 

предоставено от ММС финансово подпомагане, по Национална програма 

за споделено финансиране на инвестиционни спортни проекти за 2025 

год., утвърдена и открита съобразно реда и условията на чл.1 ал.2 и ал.3 

от Наредба №1 от 6 октомври 2023г за финансово подпомагане на 

изграждането и обновяването на спортни обекти – държавна и общинска 

собственост (вх.№07-00-119/12.12.2025г) 

Вносител: Трифон Панчев – кмет на Община Дряново. 

Диляна Джеджева – Уважаеми общински съветници, от наше име ви 

благодарим! Отнехме ви и днес от времето, но наистина с голяма спешност, 

поискаха ни – в четвъртък дойде писмото с одобрението и с необходимостта да 

подадем до днес реално запис на заповед, с която Общината да обезпечи сумата, 

която е одобрена за финансиране на проекта. Предположението за 

кандидатстване всъщност го приехте преди месец, веднага кандидатствахме, 

резултатите излязоха бързо. Знаете каква е в момента политическата обстановка 

и може би, защото края на годината, преди еврото, Министерството на младостта 

и спорта искат да входираме тези документи със срок днес. Та затова правим 

извънредната точка. 

Проектът е за рехабилитация на настилката на стадиони „Републиканец“ в 

Царева ливада. Самата проектна дейност включва СМР, подмяна, цялостна 

подмяна на настилката с демонтаж на старата и монтаж на новата настилка. 

Във връзка с това, предлагаме  Общински съвет - Дряново да даде съгласие, да 

упълномощи Кмета на Община Дряново да подпише запис на заповед в размер 

на 778 739,83 лв, като разбира се левова равностойност на еврото ще имаме 

ангажимент вече да бъде изписана – 398 163,35 евро 

Това е. Ако някакви други въпроси имате, ги задайте. 

Тодор Георгиев – Г-н Белев. /Михаил Ганчев/ 

Михаил Ганчев – Това само настилката ли включва или и съблекални там? 

Диляна Джеджева - Само настилката. 

Тодор Георгиев - Само настилката. 
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Михаил Ганчев – Защото мисля, че в по-предния мандат имаше въпроси, 

……………… е счупено, така, така Имаше проблеми там 

Диляна Джеджева - Да, ще обясня. То не е и малка изобщо стойността само за 

настилката, но... 

Михаил Ганчев – Затова питам. 

Диляна Джеджева - Не че не е необходимо, но изрично в тази национална 

програма имаше условия да бъде строителната дейност, която да не може да 

обхваща цялостно комплекса. Трябва да е СМР за едно и, че примерно да 

направим  СМР само на съблекални, само на ……………, само на терен. Не може да 

обхванат цялото строителство върху целия комплекс. 

Михаил Ганчев – Да. 

Диляна Джеджева - Дори си мислих да включим и врати, и оборудване към 

този терен, но също казаха, че може би няма да бъде сметнато за допустимо, за 

това решихме на самата настилка, тъй като това е основно. 

Михаил Ганчев – А след това, евентуално, предвиждате ли да се направи 

ремонт и на друга част? Дори и да не е по тоя проект. 

Диляна Джеджева  - Живот и здраве, ако има разбира се мерки за 

финансиране – да. Текущите ремонти, между другото, не са спирали по 

спортните бази. Не че са нещо колосално, но непрекъснато има нужда от ремонт 

на казанчета, на бани, на тоалетни. 

Михаил Ганчев – Мисълта ми е друга. Мисълта ми е друга – че …………………… 

като терен, като база. Вдига му се нивото и това нещо после може да се ползва 

и за други цели, и гости да идват, и там да се провеждат и подготовки и т.н. 

Диляна Джеджева  - Те се провеждат. 

Михаил Ганчев – Да, знам. Но необходимо е и другите части да се направят. 

Диляна Джеджева – Така е, така е. 

Тодор Георгиев – Г-н Минчев. 

Николай Минчев – Мишо е прав, да. А след като се направи този ремонт да се 

помисли някой да се грижи за това. 

Тодор Георгиев – Персонално да отговаря. 

Николай Минчев - Да, да отговаря. 

Тодор Георгиев – Да допълня. 

Николай Минчев – Да. Няма да е лошо да се помисли за един такъв човек. Има 

между другото, разговарял съм с един-двама човека и мисля, че като дойде 

времето, може да се помисли по тоя въпрос. Защото ако няма все пак кой реално 

да го стопанисва и да го наблюдава…! 

Тодор Георгиев – Ако ми позволите колеги, госпожо Джеджева, господин 

Ангелов, в допълнение и на господин Ганчев и на Николай Минчев, това е много 

точно и вярно казано, защото през последните години все не достигат средствата 

и прочие, да се допълни това нещо за..., да не казвам тази дума, че ми е много 

тежка – безстопанственост, но да си има човек, освен който да отговаря за 

базата, той да разбира и поне малко от спорт, да бъде някакъв спортен човек, 

да има някаква комуникация с него, нали, защото ей сега пак, миналата седмица, 

много голяма турнир проведохме на Царева ливада, което - това е супер, нали, 

за Дряново, така че молим, в допълнение на колегите, да се помисли за такъв 

сериозен човек, който да има комуникация, да има..., да може да пътува 

евентуално, ако не е от Царева ливада, нали, и да бъде на разположение, за да 
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може вечер базата да се заключва, да се отключва и там да имаме контрол върху 

цялата тая история. 

Диляна Джеджева – Обсъждано е във времето, въпросът е...всичко опира до 

бюджет и до финансовите възможности. 

Тодор Георгиев – Господин Цветан Йорданов. 

Цветан Йорданов - Аз мисля, че съветниците и заместник-кметът сте 

изключително прави, ама изключително прави сте. Преди месец бях бесен, ходих 

лично. Има, реално има една момче, което сега е пратено по програма, но то 

даже не сигнализира, когато не работи нещо, когато е счупено. Нещо, което 

можем в деня да можем да реагираме и да го оправим. И изключително правилно 

сте напипали, той Николай си е реално в Царева ливада, Мишо същи го е усетил. 

Да, много е важно да има, да ни се обажда постоянно каквото трябва да се 

ремонтира, защото не е толкова зле базата, ако не се занемари, ако не се 

изостави, ако има кой да ти каже всеки ден - тука трябва да се пипне нещо. И 

можем да се справим за сега без кой знае какъв голям ремонт. 

Тодор Георгиев – Тогава, господин Ганчев, паралелно в това, което днеска 

приемаме, апелираме и отравяме молба към Общинска администрация, да се 

помисли заедно с нас, за един човек, който да поеме тази отговорност - 

отключване, заключване и проследяване на целия процес. Даже имам 

предложение – Тихомир Трифонов може да си поеме това нещо. Той като 

общински съветник може ли? 

Ангел Ангелов – Той си има други ангажименти. 

Тодор Георгиев – Той си има други ангажименти. Не, защото е спортен човек, 

……………… 

Радослава Вълкова – Той не може да работи към Общинска администрация. 

Тихомир Трифонов – Не, той иска безвъзмездно да се изпълнява ………………… 

Тодор Георгиев – Други въпроси? Заповядайте! 

проф. Венцеслав Зимпаров – Сега, аз имам един въпрос да уточня за 

финансиране. Значи тука става въпрос за финансиране изцяло от 

Министерството или споделено финансиране? 

Диляна Джеджева  - Споделено. 

проф. Венцеслав Зимпаров – Споделено. Значи това е нашият дял? 

Диляна Джеджева – Не. Това е подкрепата от министерството. Нашият дял 

беше в размер на 22 % върху тази сума. 

проф. Венцеслав Зимпаров – Сега. Значи тези пари, започва проектът и ние 

трябва да финансираме може би с …………… 

Диляна Джеджева – Значи винаги, дори когато е изцяло безвъзмездна помощ, 

в голяма част от националните програми, защото това е национално, не е 

европейско, искат или банкова гаранция, или запис на заповед, нали, общините 

обикновено със запис на заповед...  

проф. Венцеслав Зимпаров - Това е ясно. Въпросът е, въпросът ми е - започва 

изпълнението на проекта, ние... 

Диляна Джеджева - Не, те ще ни спуснат парите. Те ще ни спуснат, но те искат 

да докажем, че можем да го обезпечим в случай, че, примерно, не ни зачетат 

някакви средства за допустими в процеса на изпълнението. Или ако 

Министерството не успее да ни даде цялата сума. Имало е и такива случаи. С 

Министерството на културата сме сключвали договор и те в последствие казват: 

„Не може да ми даде цялата сума“. 
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проф. Венцеслав Зимпаров – Тогава остава за сметка на Общината. 

Диляна Джеджева - Живот и здраве няма такава… Идеята е да си получим 

БФП-то. 

проф. Венцеслав Зимпаров – Става въпрос, че ……………… 

Диляна Джеджева - Винаги има такава опасност. 

Ангел Ангелов – Ако се забави нещо… 

проф. Венцеслав Зимпаров – Въпросът е има ли опция те като нямат пари, 

отказват …………………… 

Диляна Джеджева – Не, те бързат в момента, точно заради това. 

проф. Венцеслав Зимпаров  - Или рано или късно ще платят? 

Диляна Джеджева - Рано или късно ще платят. Те ще ни спуснат, според мен, 

аванс още сега, в тази година и за това се бърза. 

Тодор Георгиев – Други въпроси, колеги? Не виждам. Преминаваме в режим на 

гласуване. Поименно е гласуването. 

Поименно гласуване: 

1 Антоанета Ставрева ЗА 

2 Венцеслав Зимпаров ЗА 

3 Владимир Ванев отс. 

4 Иван Марев отс. 

5 Любомир Йорданов ЗА 

6 Михаил Ганчев ЗА 

7 Николай Минчев ЗА 

8 Пламен Обрешков ЗА 

9 Преслава Йонкова отс. 

10 Светослав Минчев отс. 

11 Тихомир Трифонов ЗА 

12 Тодор Георгиев  ЗА 

13 Тодор Дабков отс. 

ЗА – 8; ПРОТИВ – 0; ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

След проведено обсъждане и гласуване, с 8 /осем/ гласа ЗА, нула гласа 

ПРОТИВ и нула гласа ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ, ОбС–Дряново прие 

РЕШЕНИЕ №527 

На основание чл.21 ал.1 т.10 и т.24 и чл.27 ал.4 и ал.5 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация, Раздел 13, т.4 от 

Национална програма за споделено финансиране на инвестиционни спортни 

проекти за 2025 год., Общински съвет – Дряново: 

1. Упълномощава Кмета на Община Дряново да подпише Запис на 

заповед в размер на 778 739,83 лв (седемстотин седемдесет и осем хиляди 

седемстотин тридесет и девет лева и осемдесет и три стотинки) с ДДС, или 398 

163,35 евро (триста деветдесет и осем хиляди сто шейсет и три евро и 35 цента) 

с ДДС, в полза на Министерство на младежта и спорта, за обезпечаване на 

плащане в пълен размер за изпълнение на проект „Обновяване на спортен 

терен на Стадион „Републиканец“, с. Царева ливада, община Дряново“, 
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по Национална програма за споделено финансиране на инвестиционни спортни 

проекти за 2025 год. 

2. Възлага на Кмета на Община Дряново да подпише необходимите 

документи за получаване на плащане по Национална програма за споделено 

финансиране на инвестиционни спортни проекти за 2025 год. 

 

Заседанието беше закрито от председателя на ОбС Тодор Георгиев в 11:45 часа. 

…………/п/…………… 

ТОДОР ГЕОРГИЕВ  

Председател на Общински съвет – Дряново 

 

Водил протокола: /п/ 

Радослава Вълкова 

Ст. експерт при ОбС-Дряново в дирекция АПИОВО 


